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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ „ Ivan Meštrović“, Vrpolje 

Razred: 6.  

Vjeroučitelj/ica: Stjepan Špoljar 

 

Nastavna cjelina: Iz ropstva u slobodu – Bog vodi svoj narod u slobodu 

Nastavna tema: Krivnja i oprost – Savez na Sinaju 

Nastavna jedinica: Na putu do Obećane zemlje 

 

Ključni pojmovi: - Kovčeg Saveza 

                                

CILJ: - izgraditi odnos povjerenja prema Bogu i predanosti njemu koji je trajno prisutan 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: poznavati predmete koji su se nalazili u pokretnome Svetištu 

 Odgojni / afektivni: prepoznati da je pokretno Svetište simbol Božje prisutnosti i 

povlašteno mjesto štovanja Boga 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: doživjeti crkvu kao mjesto susreta s 

Bogom i njegove prisutnosti 

 

Metodički sustav: Problemski- stvaralački 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad u skupinama 

Aktivnosti učenika: molitveno izražavanje, razgovor, pisano izražavanje, usmeno 

izražavanje  

 

Nastavne metode: usmeno izlaganje, razgovor, pisano izražavanje, usmeno izražavanje 

Nastavna sredstva: udžbenik, radna bilježnica 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, magneti, papir, radni zadatci 

 

Korelacija: Povijest 

 

Plan ploče:  

 

Rezultati rada skupina 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  1. Što je pokretno Svetište? 

                                                 2. Opišite njegove glavne dijelove. 

                                                 3. Što je Kovčeg Saveza? 

                                                 4. Opišite ga. 
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Izvori za pripremanje nastavnika: 

 Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole “Pozvani na slobodu“, 

 Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

športa, Zagreb, 2006. 

 Pozvani na slobodu, Priručnik za vjeroučitelje, KS, Zagreb, 2004. 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

 Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole “Pozvani na slobodu“. 

  Radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole. 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Razrada teme u skupinama 

5. Iznošenje rezultata rada 

6. Sinteza 

7. Aktualizacija 

8. Molitveno meditativni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

1. Molitveni početak: Oče naš 

 

2. Motivacija:s učenicima razgovaram o Savezu koji je Bog sklopio s narodom 

na brdu Sinaj, koja su obilježja tog Saveza. Objašnjavam im značenje i 

simboliku dviju ploča s Božjim zapovijedima koje je dobio Mojsije. 

 

 

 

3. Najava teme: na dugu putovanju kroz pustinju Izraelci su nailazili na mnoge 

poteškoće i opasnosti za život. Unatoč njihovom negodovanju protiv Boga, On 

ih nije napustio, čak i kad su si načinili zlatno tele. Mojsije je, nakon sklapanja 

Sinajskog saveza i prije polaska na daljnje putovanje, dobio od Boga upute o 

podizanju pokretnog Svetišta. 

 

 

4. Razrada teme u skupinama: učenike dijelim u 4 skupine u kojoj svaka 

skupina dobiva materijale i upite za rad. Skupine čitaju biblijske odlomke o 

pokretnom Svetištu te svaka od njih crta jedan dio Svetišta. Obilazim učenike, 

promatram njihov rad i pojašnjavam im eventualne nejasnoće. 

 

1. Skupina: prebivalište Jahvino, Zavjesa  

2. Skupina:  kovčeg, stol s prinesenim hljebovima 

3. Skupina: svijećnjak, kadioni žrtvenik 

4. Skupina: žrtvenik za paljenice, umivaonik, dvorište 

 

 



3 

 

5. Iznošenje rezultata rada: predstavnici skupina izlaze pred ploču i magnetima 

pričvršćuju crteže na ploču te predstavljaju rad svoje skupine. 

 

6. Sinteza: u zajedničkom razgovoru ističem učenicima najvažnije dijelove i 

predmete pokretnog Svetišta te važnost osjećaja Izraelaca da je Bog prisutan 

među njima te da ih nikada, unatoč njihovoj nevjeri, nije napustio. 

 

7. Aktualizacija: učenici u bilježnicu opisuju glavna obilježja i izgled njihove 

mjesne crkve. 

8. Molitveno meditativni završetak: Slava Ocu 

 

 

9. KRITIČKI OSVRT 

 

10. PRILOZI: 

 

1. Skupina:  Izl 36, 8-37 

 

2. Skupina:  Izl 37, 1-16 

 

3. Skupina: Izl 37, 17-29 

 

4. Skupina: Izl 38, 1-20 

 

 


